



汪峰章子怡夫妇

夫妻观察治愈节目《妻子的浪漫旅行》第二季(以下简称《妻子2》)自2月14日上线以来,热度攀升。截至目前,在仅上线了先导片和第一期正片的情况下,“汪峰暗示章子怡说我爱你”“包文婧包贝尔出租屋回忆”“张嘉倪买超太甜了”“张智霖袁咏仪相处模式”等话题登上热搜榜单并引发全网热议。据猫眼全网热度榜显示,作为一档纯网播的真人秀综艺,《妻子2》的综合热度一度高居第三,堪称不易。

## 《妻子的浪漫旅行》第二季话题有点多 子怡汪峰甜蜜上线

### A 模式升级 丈夫当旅行策划师

作为2018年爆款情感综艺,《妻子的浪漫旅行》第一季,开发了“夫妻隔空对话”的节目模式,旅行中妻子们结伴出游,演播厅内丈夫们则在主持人的引导下互相交谈,利用两个空间制造出丰富的谈话场。明星夫妻们真实有趣的故事,不仅极大满足了公众的好奇心,也让观众找到了情感出口,节目被赞为现实版的“婚姻图鉴”。

受惠于第一季的高热度,《妻子2》的嘉宾阵容有了明显升级。“影后音帝”章子怡汪峰、“老夫老妻”张智霖袁咏仪、“甜恋表率”张嘉倪买超、“同甘共苦”包文婧包贝尔四对夫妻组成全新阵容,展示了不同阶段、不同特性的婚姻相处模式。

除了嘉宾的“咖位”提升,《妻子2》给丈夫们的任务进行了加码——成为妻子的私人旅行策划师。每一位丈夫都要定制一款专属于自己妻子的浪漫之旅,还要不时以声音、影像的方式出现在旅行中,妻子们将在丈夫的安排下,感受一场不一样的放飞之旅,分享婚姻中的点滴感悟。

### B 嘉宾更新 章子怡首次拍真人秀

汪峰章子怡夫妇加盟《妻子2》,可谓是节目的最大亮点。章子怡参加旅行类真人秀的消息,一度引发巨大争议和粉丝的强烈批评。章子怡的13年老粉更发表长文,直言接受不了章子怡“从电影演员到电视剧演员再到综艺咖”,宣布脱粉。更有网友从专业角度劝告章子怡:“作为演员,应该爱惜羽毛,不要太过暴露自己的形象,让演员本身盖过了角色。”

对此,章子怡通过微博进行回应。章子怡表示,观众大多是通过各个角色认识她的,“2015年,我嫁了,生命中多了两个天使一样的宝贝!为人妻、为人母的日子让我对生活有了新的理解,这两个全新的身份让我充满了好奇心,我努力学习和探索着,就像20年前第一次站在摄影机前的演员章子怡,这并无两样”。她认为,《妻子的浪漫旅行》“是一段关于爱与家的旅行”,“你在这里能看到一个真实的我,她不是玉娇龙,不是小百合,不是官家二小姐。这一次,是我——妻子章子怡”。

就节目第一期的表现来看,章子怡堪称包袱全无,面对汪峰送上的具有开档设计、方便如厕的超薄连体登山羽绒服,章子怡大方试穿并演示“开档”效果。节目一经播出,“章子怡穿开档羽绒裤”的话题瞬间登上热搜。

### C 内容甜蜜 包氏夫妇忆苦思甜

真人秀的魅力在于“真”。《妻子2》中,除了汪峰章子怡夫妇,其他三对夫妻的表现也非常有看点。先导片中,包贝尔为妻子包文婧精心准备了惊喜,满墙的旧照片让妻子进屋的一瞬间感动不已。他还亲自为妻子准备一锅

泡面,两人回忆过往“房间里到处都是蟑螂”的苦日子,可谓笑中带泪。张智霖袁咏仪夫妇则像一对活宝,日常互怼,抛梗接梗默契十足。两人更是毫无包袱,袁咏仪睡觉会打鼾,打包行李箱时的贴身内衣都被“大大咧咧”

展示在镜头前。买超、张嘉倪这对夫妻则贡献了“神仙恋爱”教科书。张嘉倪“坐在买超肩头投篮”“坐在行李箱上被老公推着走”等细节,都让网友大呼羡慕:“这就是被当成小孩宠的幸福!” (艾修煜)

## 法国导演吕克·贝松 被控强奸 因证据不足撤销



本报讯 美国时间2月25日,据外媒报道,巴黎检察官办公室驳回了比利时女演员对法国导演吕克·贝松(上图)的强奸指控,调查人员没有找到支持强奸指控的证据。吕克·贝松的律师说:“有些人太急于谴责他了,这很让人难过。感谢那些一直支持他,帮助他度过最近这段艰难时期的人们。”

2018年5月,曾在吕克·贝松导演的电影《星际特工:千星之城》中饰演角色的比利时女演员沙·范·罗伊提起诉讼,指控吕克·贝松在巴黎布里斯托尔酒店给她下药并强奸了她。吕克·贝松于2018年10月2日和12月11日接受了调查人员的讯问,最后因证据不足撤销了诉讼。

在受到指控后,吕克·贝松的欧罗巴公司更加举步维艰。此前,于2017年上映的由吕克·贝松导演的《星际特工:千星之城》全球总票房才2.25亿美元,而投资就有2.1亿美元,票房失利导致他的欧罗巴公司一蹶不振,《星际特工》的续集也迟迟不见进展。吕克·贝松曾拍摄《这个杀手不太冷》《第五元素》等知名影片。

(滕朝)

## Rain 金泰熙 宣布怀上二胎 预产期为9月



Rain和金泰熙

本报讯 昨天,韩国艺人金泰熙所属经纪公司对外宣布,金泰熙已怀上第二个孩子,预产期为9月。“2017年10月将大女儿拥入怀中后,如今迎来第二个孩子。金泰熙现在正怀着激动和感激的心情,感谢一直以来关爱和关注着金泰熙的粉丝们,希望大家能一起期待新生命的到来。”

2017年1月19日,金泰熙和Rain(郑智薰)在首尔举行婚礼,并于1月31日正式登记结婚。同年5月23日,金泰熙所属经纪公司透露,金泰熙已怀孕15周。2017年10月25日,金泰熙生下一名女孩,Rain在自己的社交平台公开了妻子生女的好消息:“感谢大家,孩子是个漂亮的公主,我们会将她抚养成对世界有用之人。”Rain曾在接受采访时透露,女儿是双眼皮。 (张赫)

## 真人版《小飞象》内地定档

本报讯 昨天,由中影发行,迪士尼影业出品的真人奇幻巨制《小飞象》正式宣布将于3月29日在内地公映。鬼才导演蒂姆·波顿携手《爱丽丝梦游仙境》原班人马,以更加引人入胜的故事,再现小飞象温暖励志、拥抱真我的不凡传奇。

随着影片定档3月29日,《小飞象》的内地版正式海报(右图)与预告片一并曝光。海报上,小飞象栩栩如生,一飞冲

天。一双水汪汪的大眼睛既娇憨可爱又充满勇气,引得马戏团众人纷纷驻足仰视。影片的内地版预告片中,辽阔原野上奔驰的马戏团火车,万人空巷的华美游行,光影婆娑的马戏团演出,唯美而不失宏大的画面,将经典故事娓娓道来。

迪士尼全新真人版《小飞象》改编自1941年推出的迪士尼同名经典动画,在保留原版精华的基础上更加丰富多

彩,讲述了生来因一对大耳朵而遭人嘲笑的小飞象,在众人的帮助下逐渐拥抱自己的与众不同,成就一段逆风翱翔的暖心传奇。

作为好莱坞最具个人风格的导演之一,波顿尤其擅长打造带有奇幻色彩的世界,从《剪刀手爱德华》到《爱丽丝梦游仙境》,无不在奇幻怪诞中不失温暖真情,拥有超越一般大片的奇妙魅力。

(晓婉)

